

规范使用地图,一点都不能错——青浦区规划和自然资源局举办政府开放日主题活动



国家版图是一个国家行使主权和管辖权的疆域，体现了国家主权意志和在国际社会中的政治、外交立场，与国旗、国歌、国徽一样，是国家的象征，地图是国家版图主要表现形式。2021年8月29日是第18个全国测绘法宣传日，区规划资源局于当天下午在青浦吾悦广场组织开展了政府开放主题活动，进行了测绘法宣传暨国家版图意识宣传活动，副局长濮俭青、李峰，相关科室、单位同志和局团员青年参加了本次活动。



本次区规划和自然资源局政府开放活动主题为“规范使用地图,一点都不能错”。活动中,区规划资源局通过播放宣传片、设立展板、绘图游戏、有奖问答等形式倡导规范使用标准地图,现场工作人员深入浅出地向群众讲解常见的问题地图,阐述问题地图的危害,强化国家版图意识,并向市民赠送宣传资料,活动受到了广大市民朋友的欢迎。

获取标准地图的途径:

若我们在日常生活中需要使用到地图,可以通过自然资源部官方网站或上海市规划和自然资源局官方网站,免费下载、浏览标准地图。

<http://bzdt.ch.mnr.gov.cn/>(自然资源部标准地图服务链接)

<http://ghzyj.sh.gov.cn/> (上海市规划和自然资源局官方网站)